



Znak sprawy: SA.26.4.2023.

Warszawa, 12.06.2023

Pytania i odpowiedzi dot. zapytania ofertowego na Zakup i uruchomienie serweta w Teatrze Lalek Guliwer.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści serwer z ramką zabezpieczającą wyposażoną w diody LED, na przednim panelu, sygnalizujące statusu pracy serwera?

Producenci serwerów wyświetlają informację o stanie serwera na różne sposoby jak np. poprzez panel diodowy, panel LED itp. Są to równoważne sposoby uzyskania oczekiwanej funkcjonalności. W związku z powyższym, celem zwiększenia konkurencyjności, prosimy o dopuszczenie serwera wyposażonego w równoważny sposób prezentacji informacji o stanie serwera.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie serwera z ramką zabezpieczającą wyposażoną w diody LED, na przednim panelu, sygnalizujące statusu pracy serwera.

Pytanie 2

Opisując przedmiot zamówienia Zamawiający wymaga jednocześnie dwóch procesorów 16 rdzeni (łącznie 32 rdzenie) i jednocześnie systemu operacyjnego z licencją obejmującą jedynie 16 rdzeni. W takiej konfiguracji serwer łączy licencję firmy Microsoft. Bardzo proszę o wyjaśnienie tej kwestii.

Odpowiedź/ teatr:

Serwer będzie pracował w oparciu o hypervisora Proxmox VE. Maszyny wirtualne to systemy Debian. System Windows Server zamawiamy na przyszłe potrzeby. W przypadku użycia zostaną dokupione dodatkowe licencje. „

Jednocześnie informujemy, że w celu uwzględnienia wyżej wymienionych odpowiedzi zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 16 czerwca 2023 r. do godz. 9.00.

Z-CA DYREKTORA

Monika Kulesza